

彭佳学在庆祝第40个教师节座谈会上强调 弘扬优良传统锐意改革创新矢志立德树人 在新征程上彰显“四有”好老师担当风采

汤飞帆主持 钟关华出席

9月9日下午，省委常委、市委书记彭佳学在庆祝第40个教师节座谈会上强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述，认真落实党的二十届三中全会精神，弘扬优良传统、锐意改革创新、矢志立德树人，在新征程上彰显“四有”好老师担当风采。

汤飞帆主持，钟关华、金彦、蒋伟峰、奚明、胡军、陈为能等出席。杜时贵、吴国平、潘超宇、俞芬、吴素芬、吴桢映、吴亚存、张雅儿等教师代表作交流发言。

彭佳学代表市委、市人大、市政府、市政协，向全市广大教师和教育工作者致以节日的问候和诚挚的祝愿。他指出，教育兴则国家兴，教育强则国家强。近年来，宁波全面加强党对教育工作的领导，统筹推进各级各类教育协调发展，教育现代化水平持续提升。特别

是广大教职工坚守初心使命，潜心教书育人，为党和国家事业发展培养了一大批优秀人才，赢得了全社会的爱戴和尊重。

彭佳学强调，广大教师要把教育家精神内化为职业理想和行动自觉，切实彰显“大国良师”的担当作为，聚力为进一步深化改革、推进中国式现代化建设添砖加瓦、多作贡献。

要弘扬红心向党、至诚报国的好传统，自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者，落实立德树人根本任务，引导学生“扣好人生第一粒扣子”，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

要创造助力改革、服务大局的好业绩，立足中国式现代化大场景，突出“人民满意”标准，积极推动教育综合改革、教育科技人才一体化发展，为城市“三

化”转型、经济高质量发展、优化社会治理、促进共同富裕献计出力。

要践行刻苦钻研、兼收并蓄的好学风，不断更新知识储备、拓宽教学视野、提高业务能力，以深厚的理论功底、渊博的专业知识、过硬的教学能力塑造人、淬炼人、成就人。

要砥砺言为士则、行为世范的好品格，当好点亮社会的“燃灯者”、弘扬积极向上的“正能量”，以优秀的人格魅力、模范的言行举止引导学生明德崇德、向上向善、成长成才。

要展现心怀大爱、敬业奉献的好形象，秉承老一辈教育工作者“捧着一颗心来、不带半根草去”精神，以红烛品格呵护学生，以园丁情怀塑造新人，切实促进学生身心健康、守护学生安全，让每个孩子都能享有出彩、成就精彩的机会。

彭佳学强调，各级各部门要把党的领导贯穿教育工作全过程各方面，构建党委统一领导、教育工委统筹协调、各相关部门紧密协同、全社会共同参与的工作格局，顺应发展趋势、强化统筹规划，创新制度机制，强化多维赋能，落实重教政策、强化严管厚爱，加快锻造一支师德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力的高素质专业化教师队伍。

汤飞帆指出，要写好立德树人大文章，大力弘扬教育家精神，当好表率之师、博学之师、仁爱之师，为经济社会高质量发展培养更多优秀人才。要营造尊师重教好氛围，把教育放在基础性、先导性、全局性位置，落实好“两个只增不减”要求，不断优化教育发展的“硬环境”“软环境”“大环境”。

记者 黄合

连续3天，三江口灯光秀为教师亮起

今年9月10日是我国第40个教师节，9月9日至11日，由宁波市教育局策划的教师节主题灯光秀连续3天在三江口点亮，向全市广大教师和教育工作者

致以节日的问候和崇高的敬意。“老师，您辛苦了”“春风化雨，润物无声”……在三江六岸、灯光秀大楼和LED屏上，闪耀着一句句教师节祝福语

和一幅幅敬献师恩的画面。据悉，为配合此次教师节主题灯光秀，宁波住建、市政相关部门对三江口一带景观灯氛围进行了设计和布置，让

整体氛围更加和谐。教师节灯光秀播放时段：9月9日至11日，19:00-22:00。
记者 马亭亭 通讯员 罗湘波

